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2019 年度 大学４年生 教育改善に向けたアンケート結果報告 

 

▼ 実施時期   2019 年 10 月 

 

▼ 実施方法   Google フォーム 

 

▼ 対象者    大学 4 年生全員（休学者、科目等履修者を除く） 

 

▼ 回答率    80.9％（431 名／533 名） 

 

▼ 結果 
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テキストボックス
47(11.5％）

t-chaki
テキストボックス
76(18.5％)
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2件未満の回答については、少数意見として割愛した。
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質問 15.16は自由回答のため、割愛とした。 
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